

નાનાવાડા હાઈસ્કૂલમાં ૧૫મી માર્ચ વિશ્વ ગ્રાહક અધિકાર દીન ઉજવણી

રાજેન્દ્રનગર તા. ૧૫ શ્રી એન પી પટેલ હાઈસ્કૂલ માધ્યમિક વિભાગ અને શ્રી બી. જે. પંચાલ ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના વડામાં ભારતીય માનક બ્યુરો અમદાવાદ તથા ગ્રાહક હિત સુરક્ષા મંડળ

ગ્રાહક હિત સુરક્ષા મંડળ પ્રતિજ્ઞ દ્વારા મોટી સંખ્યામાં જનમેદની ની ઉપસ્થિત મા શાળાના બાળકો તથા ગ્રામજનોની હાજરી મા સોના-ચાંદીના ઘરેણાં અને ગુણવત્તા કઈ રીતે જાણી શકાય તેમજ ખરીદી કરવામાં આઈએસઆઈ એગમાર્ક વગેરેની સુંદર મજાની છણાવટ કરવામાં આવી જેમાં ઉપસ્થિત લોકોને ગુણવત્તાયુક્ત ખરીદી કરી શકે તે માટેનું માર્ગદર્શન પૂરું પાડવામાં આવ્યું આ પ્રસંગે પ્રમુખ શ્રી દલસુખભાઈ જે પટેલ મંત્રી પ્રવીણભાઈ પ્રજાપતિ દુસ્તી વિનોદચંદ્ર એસ ઉપાધ્યાય તેમજ કારોબારી સદસ્ય ગ્રામજનો અને શાળાના બાળકો ઉપસ્થિત હતા શાળાના આચાર્યશ્રી અશોક કુમાર એલ પટેલ દ્વારા પ્રાસંગિક પ્રવચન કરી કાર્યક્રમની રૂપરેખા પ્રદર્શિત કરવામાં



પ્રતિજ્ઞ જીલ્લો સાબરકાંઠા ના સંયુક્ત ઉપક્રમે આજરોજ શ્રી નાનાવાડા હાઈસ્કૂલના પટંગણમા ભારતીય માનક બ્યુરો અમદાવાદના જોઈન્ટ ડાયરેક્ટર માનવેન્સિલ્સ તથા ડેપ્યુટી ડાયરેક્ટર ચિરાગ શાહ તેમજ નટુભાઈ આર બારોટ પ્રમુખ

આવી સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન મદદનીશ શિક્ષક કે બી પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું શાળાના સ્ટાફ અને ઉપસ્થિત સર્વે નો આભાર માની કાર્યક્રમ સંપન્ન કરવામાં આવ્યો સમગ્ર સ્ટાફ ની કામગીરી સરાહનીય રહી હતી.

મોડાસા નાગરીક બેંક ચૂંટણીમાં ઘોડાની પેનલનો ભવ્ય વિજય

મોડી રાત્રે વિજય સરઘસ નીકળ્યું, વાઘ પેનલમાંથી બે ઉમેદવારો વિજેતા

મોડાસા, તા. ૧૫ ઉત્તર ગુજરાતમાં સહકારી નાણાકીય સહકારી સંસ્થાઓમાં અગ્ર સ્થાન ધરાવતી મોડાસા નાગરીક સહકારી બેંકમાં બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની ૧૫ બેઠકો પૈકી સ્ત્રી અનામતની બે બેઠકો અને એસ.સી-એસટીની ૧ બેઠક બિનહરીક થઈ છે ૧૨ બેઠકો માટે રવિવારે ચૂંટણી યોજાઈ હતી જેમાં ઘોડાની પેનલમાંથી ૧૦ ઉમેદવારો અને વાઘની પેનલમાંથી ૮ ઉમેદવારો ચૂંટણી જંગમાં જંપલાવ્યું હતું ઘોડા અને વાઘની પેનલ વચ્ચે ભારે રસાકસી જોવા મળી હતી રવિવારે યોજાયેલ ચૂંટણીમાં મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયા બાદ રાત્રે મતગણતરી હાથધરવામાં આવી હતી જેમાં ઘોડાની પેનલનો ભવ્ય વિજય થતા વિજેતા ઉમેદવારો અને ટેકેદારોમાં ભારે ઉત્સાહ સાથે વિજય સરઘસ



કાઢ્યું હતું ઘોડાની પેનલના વિજેતા ઉમેદવારો પર અભિનંદનની વખાંત થઈ હતી વાઘની પેનલમાંથી બે ઉમેદવારોનો વિજય થયો હતો વાઘ પેનલના ઉમેદવારો અને ટેકેદારોમાં સોંપી પડી ગયો હતો. મોડાસા નાગરિક સહકારી બેંકમાં ઘોડાની પેનલના ૧૦ ઉમેદવારોનો ભવ્ય વિજય થતા રવિવારે મોડી રાત્રે શહેરના માર્ગો પર ઘોડાની પેનલના ઉમેદવારો અને ટેકેદારોએ ભવ્ય વિજય સરઘસ કાઢ્યું હતું અને ટેકેદારો ડીજેના તાલે વિજયોત્સવ મનાવ્યો હતો મોડાસા નાગરિક

સહકારી બેંકની ચૂંટણી જાહેર થતાની સાથે શહેરના રાજકારણમાં ભારે ગરમાવો આવી ગયો હતો જેમાં છેલ્લે ઘોડાની પેનલમાંથી ૧૦ અને વાઘની પેનલમાંથી ૮ ઉમેદવારોએ ચૂંટણી જંગમાં જંપલાવ્યું હતું મતદારોને રીડવા બંને પેનલના ઉમેદવારોએ એડીટીંગની જોર લગાવ્યું હતું અને મતદાન મથક સુધી લાવવા અને બંને પેનલના ઉમેદવારોએ તેમની પેનલ તરફી મતદાન કરવા મતદાન મથક બહાર છેલ્લી ઘડી સુધી રિંગના નજરે પડ્યા હતા મોડાસા નાગરિક બેંકનું સુકાન સોંપવા મતદારોમાં પણ ભારે ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્ણ થતા સાંજે મતગણતરી હાથધરવામાં આવી હતી જેમાં સભાસદોએ ઘોડાની પેનલ પર મહોર મારી બેંકનો વહીવટ સોંપ્યો હતો.

હિંમતનગરના વોર્ડ નં-૬ના મોતીપુરા વિસ્તારમાં પીવાનું પાણી દૂષિત આવતા સ્થાનિક રહીશો ત્રાહિમામ્

હિંમતનગર (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૫ હિંમતનગર શહેરના નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આવતા વોર્ડ નં-૧ થી વોર્ડ નં-૮ માં વિવિધ વિસ્તારોમાં પીવાનું પાણી પ્રમાણસર અને નિયમિતપણે ના આવતું હોવાની સાથે પાણી ડહોળું - દૂષિત આવવાની ફરિયાદો સમયાંતરે ઉઠતી રહે છે હવે ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમીનું પણ આગમન થવા પામ્યું છે ત્યારે ખરા ઉનાળાના ટાણે જ પીવાના પાણીની સમસ્યાઓ હલ ન થઈ હોવાનો સુર રહીશો ઉઠાવી રહ્યા છે વોર્ડ નં-૬ માં વારંવાર ઉપસ્થિત થતાં પાણીના પ્રશ્નો અંગે તંત્ર દ્વારા નવો બોર પણ બનાવવામાં આવ્યો હતો પરંતુ હજુ સુધી વિસ્તારમાં પાણી પુરતા કોસંથી ના આવતું હોવાની સાથે પીવાનું પાણી ડહોળું આવતા પાણીની ગુણવત્તા સામે પણ સ્થાનિકોમાં

દૂષિત પાણીને લઈને રહીશોના આરોગ્ય ઉપર ખતરો મંડરાઈ રહ્યો છે : પીવાનું પાણી ડહોળું આવતા પાણીની ગુણવત્તા સામે પણ સ્થાનિકોમાં ભારે આકોશનો માહોલ



મહામારી કોરોનાના કેસો દિન-પ્રતિદિન વધી રહ્યા છે ત્યારે કોરોના-મહામારી નો ડામવા લોકોને તંત્ર દ્વારા ખાસ તકેદારી રાખવા અપીલ કરાઈ રહી છે ત્યારે બીજી તરફ હિંમતનગર નગરપાલિકા તંત્રની બેદરકારી સામે આવી છે

હિંમતનગરના વોર્ડ નં-૬ ના મોતીપુરા વિસ્તારની નિજાનંદ નગર , પૂર્વી નગર , સાબરકુંજ સોસાયટી સહિત મોડન હાઈસ્કૂલ વિસ્તારમાં પીવાનું પાણી દૂષિત આવતા સ્થાનિકોમાં ભારે રોષની લાગણી પ્રવર્તી રહી છે રહીશોએ જણાવ્યું હતું કે દૂષિત અને ડહોળા પાણી અંગે નગરપાલિકા તંત્ર અને સ્થાનિક કક્ષાએ અવારનવાર રજૂઆતો કરવા છતાં દૂષિત પાણીની સમસ્યાનું કોઈ નિવેડો આવતો નથી. વોર્ડ નં-૬ માં પાણીની સમસ્યા અંતર્ગત નર્મદાનું પાણી પૂરું પાડવામાં આવી છે નર્મદાનું પાણી પૂરું પાડવામાં આવતું હોવા છતાં પાણી ડોહળું અને દૂષિત આવતા પાણીનો પ્રશ્ન યથાવત હોવાને આકોશ સ્થાનિક રહીશો કરી રહ્યા છે

નેત્રામલી નવગામ લેઉવા પાટીદાર સમાજવાડી ખાતે ભાગવત કથા પારાયણ યોજાઈ



નેત્રામલી, તા. ૧૫ ઈડર તાલુકાના નવગામ લેઉવા પાટીદાર સમાજવાડી કૃષ્ણનગર - નેત્રામલી ખાતે સાચો દર નિવાસી અ.નિ. દિવાબેન માધુભાઈ પટેલની પંદરમી પુણ્યતિથિ નિમિત્તે

શ્રીમદ્ ભાગવત દશમસ્કંધની કથા પારાયણ તારીખ ૧૦/૩/૨૧ થી ૧૪/૩/૨૧ સુધી કથાના વક્તા સ્વામી રામકૃષ્ણદાસજી કોટેશ્વર ગુરુકુલ, અમદાવાદ તથા કથાના સંચાલક સ્વામી િસ ધ ધ્વ ૨ ૬ ૧ સ જી

સ્વામિનારાયણ મંદિર ઈડર દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં આજુબાજુના વિસ્તારના ધર્મપ્રેમી ભાઈ - બહેનો ખૂબ જ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહી કથાનું રસપાન કરી પ્રસાદનો લ્હાવો લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી.

અરવલ્લી જિલ્લા તલાટી કમ મંત્રી મંડળના પ્રમુખ પટેલ વિરેન્દ્ર પટેલ



બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૫ અરવલ્લી જિલ્લા તલાટી કમ મંત્રી મંડળના હોદ્દાદારોની સર્વાનુમતે નિયુક્તિ કરવામાં આવી જેમાં પ્રમુખ તરીકે વિરેન્દ્ર જશુભાઈ પટેલ (વિકીભાઈ), બાયડ અને મહામંત્રી તરીકે ગોપાલભાઈ પટેલની નિયુક્તિ કરાતાં અરવલ્લી જિલ્લાના તમામ તલાટી કમ મંત્રીઓએ તેમની નિયુક્તિને અવકારી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

બનાસકાંઠા ત્રણેય પાલિકામાં ભાજપના પ્રમુખ - ઉપપ્રમુખની વરણી



ડીસા, તા. ૧૫ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પાલનપુર, ડીસા અને ભાભર ખાતે તાજેતરમાં યોજાયેલી નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ભાજપે બહુમતી મેળવ્યા બાદ આજે સોમવારે ત્રણેય પાલિકામાં પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી યોજવામાં આવી હતી. જે ત્રણેય પાલિકા પર ભાજપના પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની બિનહરીક વરણી કરવામાં આવી છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ભાજપે ડંકો વગાડ્યો છે. ત્રણેય પાલિકા પર બહુમતી મેળવ્યા બાક આજે પાલિકાના પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખ તરીકેની ચૂંટણી યોજાઈ

અરવલ્લીમાં તસ્કરોની જમાવટ ભાગ્યલક્ષ્મી સોસાયટીના બે બંધ મકાનમાં ત્રાટકી લાખ્ખો રૂપિયાની ચોરી નાઈટ પેટ્રોલીંગ સઘન બનાવવા માંગ

મોડાસા, તા. ૧૫ મોડાસા શહેર સહીત અરવલ્લી જિલ્લામાં તસ્કર ટોળકીએ જમાવટ કરી હોય તેમ સતત ઘરકોડ ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપી રહ્યા છે શની-રવીની રજાઓમાં બંધ મકાન, દુકાનમાં તસ્કર ટોળકી ત્રાટકી ચોરી-ચૂંટ કરી રહ્યા છે. મોડાસા શહેરની ભાગ્યલક્ષ્મી સોસાયટીને તસ્કર ટોળકી એ નિશાન બનાવી રાત્રી દરમિયાન બે બંધ મકાનના તાળા-નકૂચા તોડી અંદાજે રૂપિયા દોઢ લાખની રોકડ સહિત સોના-ચાંદીના દાગીનાની ચોરી થતા લોકોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. મોડાસા શહેરની ભાગ્યલક્ષ્મી સોસાયટીમાં રહેતા નિખીલભાઈ ચૌહાણના બંધ મકાનમાં તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા મુખ્ય દરવાજાને



નગરમાં ચક્રાચર મચાવી હતી બે બંધ મકાનમાં ધીંગી ચોરીની ખેપ મારી તસ્કરો ફરાર થતા ટાઉન પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી પ્રાથમિક તપાસ હાથધરી હતી

સર પી.ટી.સાયન્સ કોલેજ, મોડાસાના SSIP કેન્દ્ર દ્વારા મોબાઈલ ઉર્જા પ્રદર્શનનું આયોજન

સોલાર બાઈસીકલ તથા સોલર કારના પ્રોજેક્ટને રજૂ કરવામાં આવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ મ.લા.ગાંધી ઉચ્ચતર કેળવણી મંડળ, મોડાસા સંચાલિત સર પી.ટી.સાયન્સ કોલેજના SSIP ઈક્યુબેશન સેન્ટર અને ગુજરાત એનજી ડેવલપમેન્ટ એજન્સી જેડા ગાંધીનગર તથા નિસર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટરના સંયુક્ત ઉપક્રમે મોબાઈલ ઉર્જા પ્રદર્શન મોડાસાના ગ્રીન કોલેજ કેમ્પસમાં સાયન્સ કોલેજના પ્રભારી મંત્રીશ્રી સુરેન્દ્રભાઈ શાહના વરદહસ્તે ખુલ્લુ મુકાયું હતું. આ પ્રસંગે સાયન્સ કોલેજના પ્રિ. ડૉ.કે.પી.પટેલ તથા તજજ્ઞ તરીકે નિર્મણ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટર ગાંધીનગર થી ડૉ. અનિલ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આવનારી પેઢી માટે ઉર્જા તથા ક્લાઈમેટ ચેન્જના ગંભીર પ્રશ્નોની સમજણ તથા ઉકેલ માટે યુવાધન જાગૃત ધારે છે તેનું પ્રદર્શનનું આયોજન કરવામાં આવેલ. કોલેજના SSIP કેન્દ્ર દ્વારા



નવતર પ્રયોગો હાથ ધરવામાં આવે છે અને વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. કેન્દ્રમાં નોંધાયેલ ઓવેશ ડોડીયાના સોલાર બાઈસીકલ તથા સોલર કારના પ્રોજેક્ટને રજૂ કરવામાં આવેલ

દરખાસ્ત કરવામાં આવશે. આ પ્રદર્શનનો લાભ અરવલ્લી જિલ્લાની એન્જિનિયરિંગ કોલેજોના વિદ્યાર્થીઓ, સાયન્સ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ અને મોડાસા ઔદ્યોગિક વસાહતના સભ્યોએ

હતી. આ પ્રસંગે કેળવણી મંડળના પ્રમુખ શ્રી નવીનચંદ્ર મોટી તથા હોદ્દાદારોશ્રીઓ વ્યારા પ્રદર્શનને શુભકામનાઓ પાઠવવામાં આવેલ હતી.

અવસાન નોંધ...



બાયડ : ધનુરા તાલુકાના આકરુન્દ ગામના હર્ષદભાઈ (ગોપાલ) ભીખાભાઈ પટેલ (પૂર્વ ચેરમેન : આકરુન્દ દૂધ મંડળી)નું નિધન થતાં સ્વર્ગસ્થની અંતિમ યાત્રામાં અનેક લોકો જોડાયા હતા.

જન્મદિને વધામણી



વાળંદ તિર્થ રાકેશકુમાર ગઢા, તા. મોડાસા



રાહોડ અદ્વિતિક સંજયકુમાર ગોગાણુના મુવાડા (અંતિસર)



રાહોડ તાનિયા સંજયકુમાર ગોગાણુના મુવાડા (અંતિસર)



હિતાર્થ કમલભાઈ મિસ્ત્રી મોડાસા (સોનારાણા)